



2022年8月8日

各 位

会社名 **トランコム株式会社**
コード番号 9058 (東証プライム・名証プレミア)
代表者 代表取締役 社長執行役員 武部 篤紀
問合せ先 執行役員 財務経理グループ 担当 三田村 直毅
TEL 052-939-2011

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年7月25日に公表いたしました「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、連結決算手続き上の開始仕訳において、為替換算調整勘定と有価証券評価差額金の科目誤りにより、サマリー情報、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益及び包括利益の表示内容に一部誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

① サマリー情報

1. 2023年3月期第1四半期の連結業績(2022年4月1日～2022年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

② 添付資料5ページ

3. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

② 添付資料6ページ

3. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書

(第1四半期連結累計期間)

【訂正前】

1. 2023年3月期第1四半期の連結業績（2022年4月1日～2022年6月30日）

(1) 連結経営成績（累計）

			(前略)		
(注) 包括利益	2023年3月期第1四半期	1,866百万円 (8.6%)		2022年3月期第1四半期	1,718百万円 (114.1%)
			(後略)		

【訂正後】

1. 2023年3月期第1四半期の連結業績（2022年4月1日～2022年6月30日）

(1) 連結経営成績（累計）

			(前略)		
(注) 包括利益	2023年3月期第1四半期	1,859百万円 (8.2%)		2022年3月期第1四半期	1,718百万円 (114.1%)
			(後略)		

【訂正前】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,080	1,080
資本剰余金	1,815	1,862
利益剰余金	45,007	45,610
自己株式	△1,049	△1,757
株主資本合計	46,853	46,794
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	241	248
土地再評価差額金	△44	△44
為替換算調整勘定	141	619
退職給付に係る調整累計額	△5	△5
その他の包括利益累計額合計	332	818
新株予約権	100	100
非支配株主持分	350	414
純資産合計	47,636	48,128
負債純資産合計	69,636	69,608

【訂正後】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,080	1,080
資本剰余金	1,815	1,862
利益剰余金	45,007	45,610
自己株式	△1,049	△1,757
株主資本合計	46,853	46,794
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	241	329
土地再評価差額金	△44	△44
為替換算調整勘定	141	538
退職給付に係る調整累計額	△5	△5
その他の包括利益累計額合計	332	818
新株予約権	100	100
非支配株主持分	350	414
純資産合計	47,636	48,128
負債純資産合計	69,636	69,608

【訂正前】

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書
(第1四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)
	(前略)	
親会社株主に帰属する四半期純利益	1,453	1,310
非支配株主に帰属する四半期純利益	25	20
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△49	7
為替換算調整勘定	287	527
退職給付に係る調整額	2	0
その他の包括利益合計	239	535
四半期包括利益	1,718	1,866
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,665	1,796
非支配株主に係る四半期包括利益	53	70

【訂正後】

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書
(第1四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)
	(前略)	
親会社株主に帰属する四半期純利益	1,453	1,310
非支配株主に帰属する四半期純利益	25	20
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△49	88
為替換算調整勘定	287	438
退職給付に係る調整額	2	0
その他の包括利益合計	239	528
四半期包括利益	1,718	1,859
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,665	1,796
非支配株主に係る四半期包括利益	53	62

以上